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ΑΠΟΦΑΣΗ-ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΣ ΙΣΑ 11.3.15

  Η Γενική Συνέλευση του Ιατρικού Συλλόγου Αιγίου στην συνεδρίασή 
της την Τετάρτη 11 Μάρτη του 2015 αναλύοντας την τραγική κατάσταση 
στην οποία έχει περιέλθει η υγεία την τελευταία πενταετία της 
μνημονιακής πολιτικής, αποφάσισε να εκδώσει την  παρακάτω απόφαση-
ψήφισμα:
  Ζητάμε την άμεση κατάργηση του Ν. 3919 ΦΕΚ 32 Α’ 2.3.2011 περί 
απελευθέρωσης του ιατρικού επαγγέλματος. Ένας νόμος που νομιμοποιεί 
την πλανοδιακή ιατρική ευτελίζοντας το ιατρικό επάγγελμα, 
μετατρέποντας αρκετούς γιατρούς σε περιπλανώμενους θιασώτες και 
επιχειρηματίες υγείας.
  Ζητάμε την έκδοση υπουργικής απόφασης που να ορίζει ότι δεν θα 
χορηγείται κανένα συνταγογραφούμενο  φάρμακο χωρίς ιατρική 
συνταγή, πολύ δε περισσότερο  αντιβιοτικά όπου γίνεται μεγάλη 
κατάχρηση με αποτέλεσμα  την απειλητικά αυξανόμενη αντοχή των 
μικροβίων με ότι αυτό συνεπάγεται.
  Ζητάμε την άμεση κατάργηση της Εταιρίας Συστήματος Αμοιβών 
Νοσοκομείων Α.Ε. (ΕΣΑΝ Α.Ε.) που διαχειρίζεται τα χρήματα του 
κρατικού προϋπολογισμού για την υγεία, και που τα κατευθύνει σε 



μεγάλο ποσοστό στην επιχειρηματική δραστηριότητα και  στα μεγάλα 
ιδιωτικά ιατρικά συμφέροντα.
  Ζητάμε η κρατική χρηματοδότηση για την υγεία να ανέβει στον 
Ευρωπαϊκό μέσο όρο, στο 7% του ΑΕΠ, από 4,5% που είναι σήμερα.
  Ζητάμε την επανασύσταση της ΠΦΥ με την πλήρη επαναλειτουργία 
όλων των πολυϊατρείων, την επαναπρόσληψη των απολυθέντων γιατρών 
για ένα μεταβατικό στάδιο μέσα στο οποίο όλοι οι γιατροί που θα 
εργάζονται στα αστικού πλέον τύπου κέντρα υγείας θα γίνουν πλήρους 
και αποκλειστικής απασχόλησης.
  Για το νοσοκομείο Αιγίου ζητάμε
  Την πλήρη κάλυψη σε προσωπικό των κλινικών Παθολογική, 
Χειρουργική, Ορθοπεδική, Καρδιολογική και Ουρολογική που σηκώνουν 
αυτή τη στιγμή το βάρος της διακίνησης των περιστατικών του 
Νοσοκομείου. 
  Θεωρούμε απαραίτητη τη σύσταση και πλήρη λειτουργία Παιδιατρικής 
και Γυναικολογικής κλινικής.
  Τα Τμήματα Αναισθησιολογίας, Ακτινολογίας (συμπεριλαμβανομένου 
του αξονικού τομογράφου) Βιοπαθολογίας Αιμοδοσίας και 
Οφθαλμολογίας είναι τα απαραίτητα γρανάζια  μιας στοιχειώδους και 
ασφαλούς λειτουργίας του νοσοκομείου και ως εκ τούτου πρέπει να δοθεί 
ιδιαίτερο βάρος στην στελέχωσή τους.
  Αγωνιζόμαστε για ΔΩΡΕΑΝ και ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ για όλους τους 
κατοίκους της χώρας

ΑΙΓΙΟ 11.3.15

Για τον ΙΣΑ

Ο Πρόεδρος                        Η Γραμματέας

                       Σ. Κοίλιας                             Α. Υφαντή
  


